

## 薪火相传半世纪

## 盐城建军路小学迎来50岁生日

□记者 唐承兵 文/图



同学们载歌载舞庆校庆。

**盐城晚报** 6月2日下午,盐城市建军路小学举行建校50周年暨写字(书法)教育现场推进会汇报展示活动,历任校长、海内外校友、家长代表及全校师生等参加了活动,活动现场节目精彩有创意,不时爆出阵阵掌声。

盐城市建军路小学1984届校友、中国科学院院士封东来发来视频祝福,深情回忆了在母校学习生活的点点滴滴,感恩母校的培养,为学校取得的发展感到自豪,并为母校建校50周年送上美好祝福,希望母校越办越好。

记者注意到,活动中还进行了少先队员为历任校长献花、首届毕业生敬献《墨香五十载 情满建军路》锦旗、为校庆书法展展学生代表颁发证书、校庆书法展揭幕等环节,创意十足,让人感动。

在汇报展示环节,师生们用歌舞、合唱、话剧等形式,演绎了《一条路:童心向党》《一棵树:栉风沐雨》《一支笔:墨舞弦歌》《一片情:孝润善心》《一个梦:相约未来》等篇章,节目

高潮迭起、精彩纷呈,引得现场观众掌声不断。

“活动展现了学校通过多年的课程改革实践以及勇毅前行的昂扬姿态,彰显了建军路小学作为全国书法教育示范学校,推进书法教育的深厚底蕴和发扬传统文化的赤诚情怀,激励着新时代建小人乘风破浪,继续前行。”盐城市建军路小学校长孙曼曼表示。

盐城市建军路小学创建于1973年,曾用名“盐城县东方红小学”。学校以建军路红色血脉为魂,以矢志不渝坚持走“写字育人”特色办学之路为本,以一代代建小人50年来立足学生学业水平“出众”、教师教学业绩“出色”、精致管理策略“出新”、学习特色教育“出名”,成为享誉全国的老牌学校。

当天,五彩缤纷的校园,精彩的文艺演出,热情洋溢的八方祝福,交织着回忆、欢庆、祝福和展望。“今后,我们将继续奋进拼搏,为‘优学在亭湖’品牌建设添砖加瓦,创造更辉煌的明天。”孙曼曼表示。

## 鹿鸣路初中举行首届鹿鸣诗会暨阅读节颁奖典礼 共赴诗歌之约 静享阅读时光

**盐城晚报** 5月31日下午,盐城市鹿鸣路初级中学在西校区宣德大讲堂举行了“书润鹿鸣 阅享时光”首届鹿鸣诗会暨阅读节颁奖典礼。

古诗词是中华文明的瑰宝,是历史的丰碑。鹿鸣“博·约”成长课程初一朗诵社团的同学们带来的团体情景剧《千年至美,缤纷诗色》,带领大家跨越时空,一起聆听智者的箴言,共赏华夏文明的瑰宝。

颁奖典礼现场,盐城市鹿鸣路初级中学校长吴家健向学校全体师生提出三点希望:要崇尚读书,希望师生在思想上笃定开卷有益;要终身读书,希望师生把每一天都当成读书节;要学以致用,希望师生在阅读中成就美好未来。

自古以来,书籍就是人类思想的载体,是人类文明的阶梯,一个没有书籍的社会是多么的荒芜与贫瘠。初一(9)班宋嘉琳和她的妈妈带来的亲子合诵《一路书香,一生阳光》,磨炼了同学们的内心、开阔了同学们的眼界。

人生天地间,忽如远行客。大家

从这个世界匆匆而过,但是在生命的天平上却有一个砝码分量非同寻常。杨承睿等几位同学带来的《愿以寸心照华夏》诗词连诵触动了每个人的心。张洪瑜、张峻玮带来的朗诵《相信未来》鼓舞同学们经历坎坷之后,更要坚信人生的信条。初二(13)班全体同学带来的诗朗诵《青春》带领同学们“跨”上青春的骏马,去追逐火热的理想。

颁奖现场,盐城市鹿鸣路初级中学还为获得“书香家庭”“书香班级”和“书香少年”的家长和学生分别颁奖。 范俊雅 记者 唐承兵 文/图



初一朗诵社团的同学们带来的团体情景剧《千年至美,缤纷诗色》。

## 市金贸教育基金会资助高考困难学子

**盐城晚报** 6月5日,市学生资助管理中心,将市金贸教育基金会出资的11.5万元资助金发放到受资助学生所在学校,市直学校23名即将参加高考的困难学子由此接受资助。

据悉,盐城市金贸教育基金会由江苏金贸建设集团有限公司于今年年初出资1000万元注册成立,主管部门为盐城市教育局,登记部门为盐城

市民政局。为切实解决家庭经济困难高考学生后顾之忧,保证他们顺利参考、升学,盐城市教育局与盐城市金贸教育基金会商定,由金贸教育基金会出资11.5万元,对家庭经济特别困难的2023年高考考生开展一次特别资助。资助对象:市直学校今年参加高考的家庭经济特别困难学生23名;资助标准:5000元/生。 浦军

## 伍佑中学高一年级部举办红歌大合唱比赛 我把颂歌献给党

**盐城晚报** 为弘扬民族精神,热情讴歌祖国改革开放以来的发展成就,充分展示师生奋发向上、锐意进取的精神风貌,5月31日晚,盐城市伍佑中学高一年级部在中华海棠园“船说海棠”大舞台举办了大型合唱比赛。高一年级全体师生和部分家长共1000余人观看了本次比赛。

一首红歌,一段历史;一首红歌,一面旗帜。红歌声声,召唤着尘封的记忆,声声红歌,讴歌着奋进的时代。比赛现场,各班统一着装,斗志昂扬,队伍整齐划一,精神饱满。比赛时各班风采飞扬:有准备特色道具的;有根据歌曲配合优美伴舞的;有在合唱中穿插朗诵、增加领唱的……唱红色经典,书时代豪情,歌繁华盛世,展少年风采。在此次红歌合唱比赛中,同学们用自己嘹亮的歌声、真挚的情感唱出了蕴藏在红歌中的激

情与梦想、使命与担当。

伍佑中学党委书记、校长万荣斌在活动致辞中说道:“传唱红歌,不仅是怀旧追忆,更是感受激情、鼓舞士气、凝聚力量。红歌大家唱是学校校内文化的一道亮丽的风景,已成为学校的一个特色。一首红歌一面旗,一支红曲一把号,希望同学们放开胸怀,放开歌喉,尽情高歌,唱出英雄气概,唱出心中豪迈。”

大舞台上同学们用心、用情、用行动歌唱,唱响“共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好”的主旋律。各节目精心设计,惊喜不断,融入朗诵、舞蹈、器乐等多种元素,歌颂伟大的祖国,祝福伟大的中国共产党!在重温经典歌曲的同时,创建了健康向上的校园文化,增强了学校文化的凝聚力和战斗力。

潘彤彤 花宝芬 记者 唐承兵



日前,清华城市幼儿园和清华童心幼儿园的全体师生及家长欢聚一堂,举行“情暖六一 童梦飞扬”庆“六一”文艺演出。两个小时的演出内容丰富多样,表演形式灵活多样,小朋友们活泼可爱的造型、充满童稚的歌声、惟妙惟肖的表演赢得了家长们热烈的掌声。

朱鹏程 摄

## 毓龙街道环城村联合潮声路小学 举办亲子观影活动

**盐城晚报** 为丰富社区家庭的文化生活,促进亲子沟通交流,增进亲子关系,盐城市亭湖区毓龙街道环城村关工委、妇联、新时代文明实践站联合盐城市潮声路小学于5月20日上午举办“手拉手 用心伴成长”亲子观影活动,近150组亲子家庭观看了电影《妈妈你真棒》。

一走进影院,坐在松软的座位上,孩子们格外兴奋,纷纷与父母拍下了一张张幸福的照片。上午9:30电影《妈妈你真棒》播放。电影讲述初二学生梓明在妈妈因车祸去世后,领养了一名“仿生人妈妈”。梓明在家“带妈”不易,幸有好朋友荣亮和他的妹妹萱萱的帮助,在三个小伙伴的用心“教导”下,仿生妈妈克服了种种

困难,最终通过了生物公司的考试,梓明也找到了“爱和成长”的真谛。

观影时,孩子们和家长被影片中孩子与妈妈身份互换的剧情和鲜明的人物形象所吸引,被剧中满满的正能量和励志色彩所感染,随着剧情的跌宕起伏,时而哈哈大笑,时而连连惊呼,时而凝神沉思。整个观影过程中,每个孩子、每个家长都情绪高涨,神采飞扬,亲子之间不时小声交流,脸上始终洋溢着和谐幸福的笑容。

手拉手,用心伴成长。本次活动让更多的家长放下手中的工作,抽出时间全身心陪伴孩子,走进孩子的世界,在增进亲子情感,拉近了爱的距离的同时,度过了快乐而有意义的时光。 董宏儒